Edgar Filing: INNOVO GROUP INC - Form 8-K

INNOVO GROUP INC Form 8-K January 13, 2005

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION WASHINGTON, DC 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT PURSUANT TO SECTION 13 OR 15(D) OF THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934

Date of report (Date of earliest event reported): January 13, 2005 (January 13, 2005)

L Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)

☐ Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))

☐ Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Innovo Group Inc.	
(Exact Name of Registrant as Specified in Its Charter)	
Delaware	
(State or Other Jurisdiction of Incorporation)	
0-18926	11-2928178
(Commission File Number)	(IRS Employer Identification No.)
5804 East Slauson Avenue, Commerce, California	90040
(Address of Principal Executive Offices)	(Zip Code)
(323) 725-5516	
(Registrant s Telephone Number, Including Area Cod	de)
N/A	
(Former Name or Former Address, if Changed Since Last R Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to s of the following provisions (<i>see</i> General Instruction A.2. below):	- ·
_ Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities A	Act (17 CFR 230.425)

ITEM 7.01 Regulation FD Disclosure

On January 13, 2005, representatives of Innovo Group Inc. will make a presentation at an investor conference using slides containing the information attached to this Form 8-K as Exhibit 99. We expect to use such slides, possible with variations, at other investor presentations or other conferences after that date.

We are furnishing the information in the attached slides pursuant to Regulation FD. The information, including the exhibits attached hereto, in this Current Report is being furnished and shall not be deemed filed for the purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended, or otherwise subject to the liabilities of that Section. The information in this Current Report shall not be incorporated by reference into any registration statement or other document pursuant to the Securities Act of 1933 or the Securities Exchange Act of 1934, except as otherwise expressly stated in such filing. By filing this report on Form 8-K, we make no admission as to the materiality of any information in this report that is required to be disclosed solely by reason of Regulation FD.

The information contained in the attached slides is summary information that is intended to be considered in the context of our SEC filings and other public announcements that we may make, by press release or otherwise, from time to time. We undertake no duty or obligation to publicly update or revise this information, although we may do so from time to time as our management believes is warranted. Any such updating may be made through the filing of other reports or documents with the SEC, through press releases or through other public disclosure.

ITEM 9.01 Financial Statements and Exhibits

(c) Exhibits.

hı	

<u>Number</u> <u>Description</u>

99 Text of Investor Conference Slideshow from January 13, 2005

1

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned thereunto duly authorized.

INNOVO GROUP INC.

(Registrant)

Date: January 13, 2005 By: /s/ Samuel J. Furrow, Jr.

Samuel J. Furrow, Jr. Chief Executive Officer and Director (Principal Executive Officer)

2

SIGNATURES 2

Edgar Filing: INNOVO GROUP INC - Form 8-K

Exhibit Index

Exhibit

Number <u>Description</u>

99 Text of Investor Conference Slideshow from January 13, 2005

3

Exhibit Index 3